

تفاهمنامه‌ای بین مدیریت اکتشاف نفت و سازمان زمین شناسی کشور به امضا رسید

مطالعات زمین شناسی در بستر خلیج فارس



خلیج فارس استقبالی می‌کند. محمدتقی کره‌ای رییس سازمان زمین‌شناسی و اکتشافات معدنی کشور نیز در این مراسم بر افزایش همکاری با مدیریت اکتشاف شرکت ملی نفت ایران به‌ویژه در ابعاد بین‌المللی تأکید کرد و ارائه‌های شرکت ملی نفت ایران به زودی نسبت به ارائه اطلاعات و داده‌هایی که می‌تواند مورد استفاده مدیریت اکتشاف باشد، اقدام می‌کند.

در زمینه رسیدن به اهداف تعریف شده در این تفاهمنامه، به‌منظور توسعه و تعمیق مناسبات دوجانبه، همکاری مشترکی با تأکید ویژه بر خلیج فارس شاهد بودیم و جلسه مشترکی بین مدیران اکتشافی سازمان زمین‌شناسی و اکتشافات معدنی کشور و شرکت ملی نفت ایران نیز در این سازمان برگزار شد.

توسعه فعالیت‌های اکتشافی امروزه تنها به معدن محدود نمی‌شود و فعالان حوزه نفتی نیز به سمت توسعه محدوده‌های خود در حال حرکت هستند. در این زمینه چندی پیش مدیریت امور اکتشاف شرکت ملی نفت ایران و سازمان زمین‌شناسی و اکتشافات معدنی کشور به‌منظور توسعه و تعمیق مناسبات دوجانبه خود تفاهمنامه همکاری مشترکی را به امضا رساندند. بر اساس آمار و اطلاعات موجود، هدف از انعقاد این تفاهمنامه انجام مطالعات زمین‌شناسی در منطقه خلیج فارس بوده است.

به گزارش روابط عمومی سازمان زمین‌شناسی و اکتشافات معدنی کشور، در تفاهمنامه همکاری علمی و فنی در مطالعات زمین‌شناسی با تأکید ویژه بر خلیج فارس که به امضای سید صالح هندی مدیر امور اکتشاف شرکت ملی نفت ایران و محمدتقی کره‌ای معاون وزیر صنعت، معدن و تجارت و رییس سازمان زمین‌شناسی و اکتشافات معدنی کشور رسیده، دوطرف به‌منظور انجام مطالعات زمین‌شناسی به‌ویژه در بستر خلیج فارس به توافق تولید ثروت ملی و همراستا با سیاست‌های اقتصاد مقاومتی فراهم شده است.

همچنین، استفاده از توانمندی‌های کارشناسی دوطرف به‌منظور افزایش ظرفیت‌های علمی و فنی در زمینه علوم زمین و استفاده از امکانات و منابع انسانی دو طرف برای برطرف شدن خلاهای احتمالی موجود از دیگر مفاد این تفاهمنامه همکاری عنوان شده است.

بر همین اساس، سید صالح هندی مدیر امور اکتشاف شرکت ملی نفت ایران در مراسم امضای این تفاهمنامه همکاری، به توسعه تعامل بین مدیریت با سازمان زمین‌شناسی و اکتشافات معدنی کشور تأکید کرد و گفت: در جریان فعالیت‌های اکتشافی، داده‌ها و اطلاعات ارزشمندی در

«آژنگ» نخستین برنامه تخصصی معدن در رسانه ملی



مجری کارشناس برنامه تلویزیونی آژنگ گفت: عملکرد بخش معدن در سال‌های اخیر نشان داده این بخش در ارتباط با بحران مالی غرب یا تحریم‌ها، کمتر دستخوش تغییر شده است، بنابراین این حوزه می‌تواند

به‌عنوان یک حرکت عظیم در اقتصاد کشور ایفای نقش کند. آیدین زینال‌زاده با بیان این مطلب به **تلفاز** گفت: به‌منظور نیل به این هدف متعالی به‌طور قطع همراهی رسانه‌ها با حوزه معدن و صنایع معدنی و تولید «آژنگ» به عنوان نخستین برنامه تخصصی معدنی، مفید و موثر خواهد بود. این برنامه نخستین برنامه تخصصی است که در سیمای جمهوری اسلامی ایران به بررسی وضعیت فعالیت معادن کشور، نقاط قوت و فرصت‌ها و به‌طور نامحسوس به معضل و چالش‌های این عرصه و نیز نقش، اهمیت و جایگاه آن در اقتصاد مقاومتی می‌پردازد. وی در ادامه گفت: پیرو تأکیدات رهبر معظم انقلاب و مطالبات ایشان در انجام وظایف به بهترین شکل و داشتن روحیه جهادی از اصحاب رسانه و فعالان اقتصادی، بر آن شدیم تا در راستای مطالبات رهبری و نیز منویات ایشان درباره اقتصاد مقاومتی، برنامه آژنگ را تولید کنیم. زینال‌زاده گفت: از محورهای این برنامه می‌توان مواردی همچون تبدیل بحث اقتصاد مقاومتی به گفتمان رایج در حوزه معدن، استفاده از ابزار رسانه‌ای و تبلیغی برای رواج آموزه‌های اقتصاد مقاومتی، شاخص‌سازی جهادگران عرصه اقتصاد مقاومتی حوزه معدن و صنایع معدنی برای آحاد جامعه، تبیین جایگاه و نقش موثر مردم در اقتصاد مقاومتی، تبیین جایگاه صنایع معدنی در بهبود فضای کسب‌وکار، تبیین جایگاه ۴ رکن دولت، مجلس، سازمان‌های نظارتی-حمایتی و معدنکاران در توسعه فعالیت‌های معدنی کشور، طرح و بیان مطالبات جامعه معدنی کشور از دستگاه‌های اجرایی و نظارتی، بررسی چالش‌ها و موانع پیش روی معدنکاران و فعالان صنایع معدنی در بخش‌های اکتشاف و بهره‌برداری از سواردها بسیار دیگر را نام برد. به گفته وی، برنامه آژنگ ساختاری مستند گزارشی دارد و به واحدهای معدنی مراجعه در گفت‌وگو با آنها نوع فعالیت‌های آنان را بررسی می‌کند. در مجموعه برنامه‌های «آژنگ» از مکان‌های مورد نظر، بازدید شده و گفت‌وگوهایی با مدیریت مجموعه‌های معدنی انجام می‌شود. گفتنی است این برنامه شنبه هر هفته ساعت ۲۰:۴۵ از شبکه سراسری ۵ سیما پخش می‌شود.



معدن
mine@smtnews.ir



مسئولیت اجتماعی در صنعت نفت ایجاب می‌کند که در صورت نیاز، اطلاعات کاربردی به دیگر نهادها و سازمان‌ها برآید تضمین شود و مدیریت اکتشاف شرکت ملی نفت ایران از این اقدام استقبال می‌کند

براساس این گزارش، دوطرف، بررسی زمینه‌های همکاری دوجانبه در راستای تفاهمنامه‌ای که به امضای دوطرف رسیده است را در دستور کار قرار دادند.

سازمان زمین‌شناسی و اکتشافات معدنی کشور، تنها متولی تهیه نقشه‌های زمین‌شناسی پایه و شناسایی و اکتشاف ظرفیت‌های معدنی کشور است و بر این اساس به ارائه توانمندی‌های خود برای بررسی زمینه‌های توسعه تفاهمنامه یادشده پرداخت. در واقع هدف برگزاری این جلسه مشترک، بررسی شرایط برای استفاده از توانمندی‌های کارشناسی دوطرف به‌منظور افزایش ظرفیت‌های علمی و فنی در زمینه علوم زمین و استفاده از امکانات و منابع انسانی دو طرف برای رفع خلایح احتمالی موجود است.

گذری بر اکتشاف نفت

براساس آمار و اطلاعات موجود، اکتشاف نفت یک دانش و مهارت قدیمی و کاربردی است و با جمع‌آوری قیر از تراوش‌ها و چشمه‌های نفتی، مورد توجه قرار گرفته و بسط شده که تحقیقات علمی روی آن انجام شود. به گزارش **تلفاز** به نقل ویکی‌پدیا، اکتشاف نفت به عملی گفته می‌شود که زمین‌شناسان صنعت نفت در زمین به دنبال منابع هیدروکربن می‌گردند تا بتوانند میدان‌های نفتی و گازی را شناسایی و کشف کنند. در این زمینه باید گفت زمین‌شناسی نفت از علوم مرتبط و وابسته به علم ژئوفیزیک، دیرین‌شناسی (فسیل‌شناسی)، سنگ‌شناسی، رسوب‌شناسی و... است.

در این علم برای پیدا کردن نفت باید حفاری زمین را از سوی دستگاه‌های حفاری پیشرفته و مهندسی آغاز کرد. یک زمین‌شناس باید بتواند هم سطح زمین و هم زیرزمین را مورد مطالعه قرار دهد. بنابراین می‌توان گفت امروزه با وجود رایانه، روش‌های چندبعدی سنجش از دور و ژئوفیزیکی و ژئوشیمیایی سطحی، ابزار جدید مهمی هستند.

آگهی احضار متهم در اجرای ماده ۱۷۴ قانون آیین دادرسی کیفری در پرونده کلاسه ۹۴/۹۴۰۹۲۷/ب/۱۱ این شعبه متهم نریمان زاهدی فرزند اسماعیل به اتهام سرقت خوردی تحت تعقیب است لذا برای یک نوبت در یکی از روزنامه‌های کثیرالانتشار آگهی می‌گردد تا نامبرده ظرف مهلت یک ماه در این شعبه حاضر و از خود دفاع نماید و الا طبق مقررات نسبت به موضوع رسیدگی و تصمیم قانونی اتخاذ خواهد شد.

۴۱۰۴۳۹ م/الف بازپرس شعبه ۱۱ دادرسی ناحیه ۵ تهران

آگهی احضار متهم (مربوط به دادگاه با فرض وجود کیفرخواست) مجتمع قضایی ولیعصر (عج) تهران به موجب پرونده کلاسه بایگانی ۹۵۰۲۹۹ برای جاوید سلطانی به اتهام سرقت از سوی دادرسی عمومی و انقلاب تهران تقاضای کیفر نموده که رسیدگی به موضوع به این شعبه ارجاع و وقت رسیدگی برای مورخه ۹۵/۱۲/۲۱ ساعت ۹/۳۰ تعیین گردیده است با عنایت به مجهول‌بودن و عدم دسترسی به متهم و در اجرای مقررات مواد ۱۱۵-۱۸۰ قانون آیین دادرسی دادگاه‌های عمومی و انقلاب در امور کیفری مراتب یک نوبت منتشر تا متهم جهت دفاع از اتهام انتسابی در وقت مقرر در دادگاه حاضر گردد بدیهی است در صورت عدم حضور مطابق مقررات رسیدگی غیابی به عمل خواهد آمد.

۴۱۰۴۴۰ م/الف منشی دادگاه کیفری شعبه ۱۰۰۵ دادگاه کیفری ۲ مجتمع قضایی ولیعصر تهران (شعبه ۱۰۰۵ جزایی سابق)

آگهی احضار متهم (مربوط به دادگاه با فرض وجود کیفرخواست) مجتمع قضایی ولیعصر (عج) تهران به موجب کیفرخواست شماره در پرونده کلاسه ۹۴۰۹۹۸۲۱۱۵۰۱۵۲۵ برای فضل احمد میرزایی به اتهام مشارکت در ایراد ضرب و جرح عمدی با چوب تقاضای کیفر نموده که رسیدگی به موضوع به این شعبه ارجاع و وقت رسیدگی برای مورخه ۹۶/۱/۳۰ ساعت ۸/۳۰ تعیین گردیده است با عنایت به مجهول‌بودن و عدم دسترسی به متهم و در اجرای مقررات مواد ۱۱۵-۱۸۰ قانون آیین دادرسی دادگاه‌های عمومی و انقلاب در امور کیفری مراتب یک نوبت منتشر تا متهم جهت دفاع از اتهام انتسابی در وقت مقرر در دادگاه حاضر گردد بدیهی است در صورت عدم حضور مطابق مقررات رسیدگی غیابی به عمل خواهد آمد.

۴۱۰۴۴۱ م/الف رئیس شعبه ۱۰۱۵ دادگاه کیفری ۲ مجتمع قضایی ولیعصر تهران (شعبه ۱۰۱۵ جزایی سابق)

احضار متهم در پرونده کلاسه ۹۵۰۳۷۶ موضوع شکایت روح اله نوروزی مقدم علیه متهم پرونده آقای محمد هیودی فرزند ابراهیم که به اتهام ایراد صدمه بدنی غیر عمد در اثر بی احتیاطی در امر رانندگی تحت تعقیب است نظر به اینکه متهم فوق مجهول‌المکان می‌باشد و وقت رسیدگی پرونده ظرف یک ماه از تاریخ انتشار تعیین گردیده است بدین وسیله به تجویز ماده ۱۱۵ قانون آیین دادرسی دادگاه‌های عمومی و انقلاب در امور کیفری به نامبرده ابلاغ می‌گردد تا در وقت مذکور جهت رسیدگی و دفاع از اتهام انتسابی در این بازپرسی حاضر شود نتیجه عدم حضور جلب می‌باشد.

۴۱۰۴۴۲ م/الف بازپرس شعبه اول دادرسی عمومی و انقلاب ناحیه یازده تهران

دادنامه پرونده کلاسه ۹۴۴۷۰۱۰۲۱۰۲۱۰۲۰۲۳ شعبه ۱۰۱۹ دادگاه کیفری دو مجتمع قضایی ولیعصر تهران (۱۰۱۹ جزایی سابق) تصمیم نهایی شماره ۹۵۰۹۹۷۲۱۸۶۹۰۱۴۳۷ - شاکای: محمد بهارلو فرزند نورمحمد - متهم: احسان توکلی - اتهام: ایراد صدمه بدنی غیر عمدی رای دادگاه در خصوص اتهام احسان توکلی داور بر ایراد صدمه بدنی غیر عمدی ناشی از بی احتیاطی در رانندگی دادگاه از توجه به جميع اوراق و محتویات پرونده از جمله گواهی پزشکی قانونی نظریه افسر کاردان فنی و مفاد کیفرخواست صادره بزه وی محرز است که به استناد مواد ۴۴۸-۴۴۹-۵۶۹-۷۰۹ قانون مجازات اسلامی مصوب ۱۳۹۲ متهم محکوم است به پرداخت ۱- چهار پنجم از یک پنجم از نصف دیه کامل بابت شکستگی استخوان انتهایی تحتانی زند اعلاى ساعد چپ ۲- دو درصد به کامل بابت ارتكـ استخوان ترقیه در محل شکستگی ظرف مدت دو سال از تاریخ وقوع جرم و از حیث جنبه ى بی احتیاطی در رانندگی باتوجه به اینکه داستان تقاضای کیفرخواست ننموده لذا دادگاه مواجه با تکلیفی نمی باشد ضمنا چنانچه در زمان اجرا متهم دسترسی مقدور نشد صندوق ذخیره بیمه موظف به پرداخت دیه شاکای خواهد بود رای صادره غیابی ظرف بیست روز پس از ابلاغ قابل واخواهی دراین شعبه می باشد.

۴۱۰۴۴۸ م/الف رئیس شعبه ۱۰۱۹ دادگاه کیفری دو تهران

دادنامه پرونده کلاسه ۹۴۰۹۹۸۲۱۰۲۱۰۲۰۲۳ شعبه ۱۱۴۸ دادگاه کیفری دو مجتمع قضایی بعثت تهران (۱۱۴۸ جزایی سابق) تصمیم نهایی شماره ۹۵۰۹۹۷۲۰۲۱۱۳۰۰۶۷۶ شکات: ۱- کیانوش افضلی فرزند فتح الله ۲- محبوب بورجی فرزند علی ۳- مصطفی باقری نژاد فرزند نعمت ۴- سید علی اکبر سلیمی فرزند سید محمد ۵- سید حامد مهدوی فرزند سید محمدرضا ۶- مهدی ربیعی فرزند محمدرضا ۷- سید مجید دهقان منشاری فرزند سید عطالله ۸- رجب علی اروج زاده فرزند برجعلی ۹- مهدی گل کارزاده فرزند احمد علی ۱۰- جواد لطفی فرزند علی ۱۱- امیر ملکی فرزند حبیب اله ۱۲- علیرضا عارضی فرزند خلیل ۱۳- محمدرضا ابریشمی فرزند حمید ۱۴- محمد فراهانی فرزند حاتم ۱۵- ابوطالب زاهدی فرزند مهدی ۱۶- یعقوب قربانی رشنو فرزند خدامراد ۱۷- هاشم چکینی فرزند حاتم ۱۸- صالح معینی پور فرزند مصطفی ۱۹- حسین افشار آقاجری فرزند مبارکعلی ۲۰- علی اصغر اسکندری فرزند علی اکبر ۲۱- داوود دارونی فرزند حیدر ۲۲- ابراهیم اسکندری فرزند حجت اله ۲۳- افسانه عامری فرزند محمد ۲۴- سعید ترامشلو فرزند فریدون ۲۵- مجتبی موه فرزند احسان ۲۶- عباس شکاری زاده فرزند غلامحسین ۲۷- علیرضا عشقی فرزند محمدرضا ۲۸- قنبر حاتمى فرزند غفرى فرزند محمد علی ۲۹- الهام نگارش فرزند سادات در ساعات شب - متهمین به اتهام قتل فرزند علی قلی ۳۰- محسن ذاکری فرزند محمد ۳۲- حسام کوشامهر فرزند اکبر ۳۳- عبدالصالح بازرگان فرزند عبدالرسول ۳۴- بابک علی عباسی فرزند بداله ۳۵- ساسان محمدی فرزند محمدرضا - متهمین: ۱- مجتبی غفاری ۲- امین راهی ۳- علی قیطاسی ۴- رضا غفاری - اتهام ها: ۱- مشارکت در سرقت از منازل ۲- اشتغال به خرید و فروش اموال مسروقه ۳- تحصیل مال مسروقه ۴- مشارکت در سرقت از دفتر سرقت ۵- سرقت از ساختمان های درحال ساخت در ساعات شب - متهمین به اتهام قتل فرزند علی قلی ۳۱- محسن امر به دادگاه ارسال پس از جری تشریفات قانونی و احضار طرفین در وقت مقرر دادگاه بتصدی امضا کننده زیر تشکیل است با عنایت به محتویات پرونده و ادله موجود و با استعانت از خداوند متعال و تکیه بر وجدان و شرف ختم رسیدگی را اعلام و به شرح ذیل مباردت به صدور رای می نماید. رای دادگاه در این پرونده آقایان ۱- مجتبی غفاری ۲- رضا غفاری متهمند به مشارکت در سى فقره سرقت از ساختمان های در حال ساخت در ساعات شب موضوع شکایت ۱- مهدی ربیعی ۲- ابوطالب زاهدی ۳- بابک علی عباسی ۳- محمدرضا ابریشمی ۵- محمدرضا جعفری رباط ترکی ۶- داود دارونی ۷- مجتبی سوتی ۸- محبوب بورجی عنبر ۹- رجبعلی اروج زاده ۱۰- سعید ترامشلو ۱۱- مهدی گل کارزاده ۱۲- امیر ملکی ۱۳- مصطفی باقری نژاد ۱۴- صالح معینی پور ۱۵- عبدالصالح بازرگان ۱۶- سید مجید دهقان ۱۷- عباس شکاری زاده ۱۸- علیرضا عشقی ۱۹- علی اصغر اسکندری ۲۰- مهدی فراهانی ۲۱- کیانوش افضلی ۲۲- علیرضا عارضی ۲۳- هاشم چکین ۲۴- ابراهیم اسکندری ۲۵- سید حامدی مهدی ۲۶- حسام کوشا مهر ۲۷- قنبر حاتمى ۲۸- جواد لطفی ۲۹- یعقوب قهرمانى ۳۰- سید علی اکبر سلیمی و یک فقره مشارکت در سرقت از دفتر شرکت موضوع شکایت خانم الهام نگارش ۳- امین راهی ۴- علی قیطاسی متهمند به مشارکت در چهار فقره سرقت از منازل موضوع شکایت ۱- حسین ششار ۲- ساسان محمدی ۳- افسانه عامری ۴- محسن ذاکری دادگاه با عنایت به شکایات شکات تحقیقات به عمل آمده گزارش مامورین انتظامی صورتجلسه بازبینی فیلم ضبط شده از دوربین مداربسته و کیفرخواست صادره از سوی دادرسی ناحیه ۴ تهران و عدم حضور متهمین جهت دفاع در قبال اتهامات مطروحه علیرغم احضار وفق مقررات قانونی و سایر قرائن و امارات موجود در پرونده بزه انتسابی به نامبردگان را محرز دانسته و مستندا به مواد ۶۵۶-۶۶۷ قانون مجازات اسلامی مصوب ۱۳۷۵ و مواد ۱۹-۱۴ قانون مجازات اسلامی مصوب ۱۳۹۲ هر یک از متهمین ردیف اول و دوم را بابت هر کدام از سرقت های مذکور به تحمل چهار سال حبس تعزیری محکوم می نماید و در صورت فقدان عین به رد مثل یا قیمت سوجه اموال مسروقه در حق شکات وفق مفاد منعکس در دادنامه شماره ۰۰۶۷۶ مورخه ۹۵/۸/۳ صادر از سوی این شعبه به همراه سایر متهمین منعکس در دادنامه مذکور محکوم می نماید رای صادره غیابی و ظرف ۲۰ روز از تاریخ ابلاغ قابل واخواهی دراین شعبه و سپس با انقضاه مهلت واخواهی ظرف ۲۰ روز قابل تجدید نظر خواهی در محاکم تجدید نظر استان تهران می باشد.

۴۱۰۴۴۰ م/الف رئیس شعبه ۱۱۴۸ دادگاه کیفری ۲ تهران

۴۱۰۴۴۳ م/الف بازپرس شعبه سوم بازپرسی دادرسی ناحیه ۱۱ تهران